
ATA  Nº  3203  (TRÊS  MIL,  DUZENTOS  E  TRÊS)  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 

MARUMBI – ESTADO DO PARANÁ.

Aos quinza dias do mês de abril  do ano de dois mil e vinte e quatro (15/04/2024), às 

dezenove horas (19h00min),  reuniram-se,  nas dependências da Câmara Municipal  de 

Marumbi  –  Estado  do  Paraná,  os  Senhores  Vereadores  para  a  Sessão  Ordinária.  O 

Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a 

ausencia das vereadoras Eliane de Souza e Viviane de Cássia Tosi e pede ao vereador 

Aparecido Emerenciano da Silva que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em 

comum acordo entre todos os vereadores, o Senhor Presidente dispensa a leitura da ata 

da sessão anterior, que logos após, foi colocada em discussão, sendo APROVADA por 

todos os vereadores presentes. MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a leitura do Projeto 

de Lei nº 07/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal – Súmula: “Dispõe sobre as 

Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2025 e dá outras 

providências”.  O vereador  Natalino Pires Cardoso se increveu para se pronunciar no 

expediente da Sessão Ordinária. O Senhor Presidnete deixa a palavra livre ao vereador 

Natalino Pires Cardoso pelo prazo regimental de cinco minutos. O vereador Natalino Pires 

Cardoso pede a palavra e deseja boa noite a todos. Comenta sobre a iluminação pública 

e pede ao Senhor Presidente que cobre do responsável a manutenção, pois era para a 

empresa vir na cidade na semana passada, mas não veio. Afirma que a população está 

reclamando da iluminação e que as lâmpadas estão apagadas. Conta que recebeu uma 

reclamação hoje que as lâmapdas dos postes da rua estavam apagadas. Explica que as 

pessoas que chegam a noite da faculdade correm perigo em andar pelas ruas no escuro. 

Diz que há licitação de manutenção e o certo é realizar o trabalho. Pede informações a 

respeito do contrato. Comenta que foi dito que a empresa estará nessa semana na cidade 

e por esse motivo reforça o pedido de execução do serviço. Cobra do Senhor Presidente 

a manutenção do asfalto. Explica que o asfalto que está se deteriorando, que o prefeito 

deve agilizar esse lado, pois está havendo muita reclamação, que a prefeitura recebeu 

recursos para as obras e até o momento os serviços de recape ainda não se iniciaram. 

Comenta sobre os quintais sujos e que a prefeitura deve multar os proprietários, mas 

infelizmente não está multando, pois as pessoas só realizarão a limpeza na hora que doer 

no bolso. Afirma que ainda há muitos casos de dengue e muitas pessoas não estão se 
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preocupando. Espera que os responsáveis façam a fiscalização e cobrem a limpeza dos 

proprietários de terrenos que estão sujos. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar 

nº 26/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal – SÚMULA: “Dispões sobre o sistema 

tributário  do  município  de  Marumbi”.  Em  Segunda  Discussão  ao  Projeto  de  Lei 

Complementar nº 26/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, nenhum vereador fez 

uso da palavra. Em Segunda Votação ao Projeto de Lei Complementar nº 26/2023 de 

autoria do Poder Executivo Municipal, APROVADO por todos os vereadores presentes. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Com a palavra o Senhor Presidente que comenta sobre o 

pronunciamento do vereador Natalino. Diz que é de conhecimento de todos que houve a 

licitação para as obras do asfalto no município, cita a empresa vencedora e aponta uma 

rua que deveria ser executada por outra empresa que até o momento não apareceu para 

a execução do serviço.  Afirma que a empresa venceu a licitação e não veio fazer  o 

trabalho, mas que a prefeitura está buscando solucionar o problema. O Senhor Presidente 

declara encerrada a presente sessão e convoca os senhores vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e dois de abril de dois mil e vinte e quatro 

(22/04/2024)  as  dezenove  horas  (19h:00min).  Do  que  para  constar  Eu,  Primeiro 

Secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual subscrevo e assino.

Presidente: ______________________________________________________________

Primeiro Secretário: _______________________________________________________
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